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Sdělení k žádosti o informace doručené dne 17. 4. 2025 
 

 
Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky (dále 
jen „MV-GŘ HZS ČR“) obdrželo dne 17. 4. 2025 Vaši žádost o poskytnutí informací na základě 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „informační zákon“). Konkrétně jste požadoval odpovědi na následující dotazy, 
přičemž odpovědi MV-GŘ HZS ČR budou uvedeny bezprostředně za nimi:   
 
„1. Kolik příslušníků zařazených na Generálním ředitelství Hasičského záchranného sboru 
České republiky podalo od 1. ledna 2025 žádost o propuštění ze služebního poměru?“ 

 

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že žádost o propuštění ze služebního poměru podali v období 
od 1. 1. 2025 do 24. 4. 2025 čtyři příslušníci (jedná se o počet z 255 služebních míst, které jsou 
systemizovány na MV-GŘ HZS ČR).  

 

„2. Podal žádost o propuštění ze služebního poměru
 

 

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že dle informací odboru personálního a PaM MV-GŘ HZS 
ČR žádost o propuštění ze služebního poměru 
nepodal.  

 

„3. Pokud tak učinil, kdy takovou žádost podal?“ 

 

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že odkazuje na odpověď k dotazu pod bodem 2. žádosti. 
 

„4. Na jakých pozicích v rámci GŘ HZS ČR jsou zařazení ostatní, kteří po 1. lednu 2025 podali 
žádost o propuštění ze služebního poměru?“ 
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K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že se v případě příslušníků, kteří podali žádost o propuštění 
ze služebního poměru, jednalo o příslušníky, kteří byli a jsou zařazeni na následujících 
služebních místech:  

- Ředitel odboru legislativně právního 

- Technik KIS informační služba 
- Stavební prevence 

- Ředitel odboru KIS 
 
 

Vaši žádost tímto považujeme za vyřízenou.   
 

 
 

plk. doc. JUDr. František Vavera, Ph.D., LL.M. 
ředitel odboru legislativně právního 

  v.z. Mgr. Antonín Slabý, Ph.D., MBA, LL.M. 
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